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遊戲—郊遊（湊數）

玩法：主持人先規定每一種車要幾個人組成。例如腳踏車一人，摩托車二人，三輪車三人，小客車四人，計程車五人，小巴士九人等，主持人問：「今天天氣好，我們去郊遊」 小狼回答：「坐什麼車」，主持人便說出一種車名，小狼便組合成此種車的人數，若不足數三次則判出局。

叢林故事 -- 大蟒蛇遠征
    話說伯魯和巴希拉決定請卡阿出馬拯救毛克利之後，牠們就東奔西走尋找卡阿的蹤跡。可是找了半天，問了好多動物，大家都不知道卡阿躲到那兒去了。牠們兩個好著急，深怕晚了一步，毛克利就會被邪惡的班大洛欺負。

    終於，在黃昏的時候，伯魯和巴希拉找到了因為換新皮，而躲起來十幾天的大蟒蛇卡阿，卡阿很滿意的看著自己新的衣裳，身子左搖右擺，像是再想著今天晚上一定要好好的大吃一頓，慰勞自己這幾天的辛苦呢！伯魯和巴希拉很小心地坐在離大蟒蛇比較遠的地方，伯魯說出了向蛇打招呼的密語：

「喂─卡阿兄弟！你好嗎？」

卡阿聽見了聲音，把頭轉向兩隻動物的方向，開心的說：

「噢！原來是伯魯和巴希拉啊！你們好，我現在肚子餓的要命，請問你們知不知道有什麼好吃的東西啊？現在的我可以吞下一整頭羊了呢！」

    伯魯一聽卡阿現在正餓著肚子，心裡就想著要怎樣說服卡阿，讓牠自動願意跟他們去救毛克利， 

「有時候我會爬上樹去抓猴子吃，可是最近的樹啊，樹幹都被腐蝕了，一不小心就會摔下來。上次我就是這樣，結果不但沒吃到猴子，還被那些沒有禮貌的班大洛嘲笑了一頓，實在是氣死我了。」

    伯魯聽見卡阿提起了班大洛，趕快趁機會加油添醋一番：

「噢！那是當然的囉！那些斑大落最喜歡講別人的壞話了，你知道嗎？上次他們還當著所有動物的面，大聲嘲笑你是隻又老又醜的蚯蚓，連爬樹都不會呢！」

「什麼？」卡阿聽到這些話，氣的連聲音都發抖了。伯魯和巴希拉眼看機不可失，便趁機提出來此的目的：

「是啊是阿！牠們就是這樣子沒教養，連我們受狼族委託照顧的人的孩子，也被牠們抓走了。在這座森林裡，猴子們只怕你，只要一看見你，就會嚇的站不住腳，所以希望你能夠幫助我們將人的孩子搶回來。」

    卡阿受到稱讚，心裡覺得很得意，便答應要隨著棕熊跟黑豹一起去拯救毛克利。此時，飛鳶智兒也從天上找到了伯魯和巴希拉的所在，直直得俯衝下來。

智兒說：

「我看見毛克利被斑大洛抓走了，他要我來向兩位報訊，我跟蹤他們好一陣子，發現他們已經渡河，往猴子鎮方向去了。」

伯魯和巴希拉知道了毛克利的去向，馬上決定動身出發，三隻動物浩浩蕩蕩的前往猴子鎮了。

這時候，被猴子們一路架到猴子鎮的毛克利，發現這些斑大洛們實在是些沒有紀律的動物，他們只會打打鬧鬧、吵個不停，不然就是爬上爬下，模仿人類開會的樣子，以為自己是森林中最偉大的動物。毛克利身處其中，真的覺得渾身不自在，它可是受過叢林禮節及規律的孩子呢，他真無法忍受這些亂糟糟的斑大洛。毛克利在心中想著：

「唉！都怪我沒有聽老師的話，跟這些斑大洛打交道，才會演變到現在這個地步，伯魯跟巴希拉一定擔心死我了。不知道智兒有沒有通知到牠們呢？它們會不會來救我呢？」

    就在毛克利在東想西想的時候，其實巴希拉牠們早已經到達猴子鎮，正悄悄的潛伏在圍牆邊緣，準備找尋最好的機會，一舉將毛克利救回來。巴希拉看見猴子們鬧哄哄的，打定主意要來個突襲，牠用力的縱身一跳，黑鐵塊一般的身體像個皮球一樣，落到了猴子群中間。猴子被這個突如其來的訪客嚇了一大跳，四處逃跑，想找個地方躲起來，可是巴希拉哪會這麼輕易的就放過牠們，牠拼命的抓、咬、踢，把斑大洛們好好的修理了一頓。而伯魯呢？雖然伯魯動作比較慢，但是牠卻力大無窮，牠輕鬆的舉起前腳，把衝過來的猴子一隻隻的抓起來丟出去，或是抓起兩隻猴子互撞。

這時候的卡阿在做什麼呢？冷靜的大蟒蛇卡阿，一定要等到最好的時機才會出手，因為牠不喜歡浪費力氣。這時候卡阿也出動了，牠一現身，猴子們更是嚇的魂飛魄散，因為他們很怕卡阿，只要一聽到牠的名字就會全身發起抖來。卡阿嘴裡發出「咻─咻─咻」的叫聲，這聲音裡好像有魔法似的，所有的猴子都嚇的無法動彈。然後，卡阿開始跳起舞來了，這舞叫做「餓蛇舞」，牠不停的繞著圈圈，像個陀螺一般轉個不停，轉啊轉的，漸漸地成為一個無法形容的大漩渦。一直盯著這個漩渦看的猴子們，開始不由自主的往卡阿走過去，這就是卡阿神奇的魔力，只要被他盯上的動物，都擺脫不了，最後被吞進肚子裡去。

於是，著了迷的班大洛們，一隻一隻的走近卡阿，被吞進度子裡去。在一旁觀看的伯魯和巴希拉，也迷迷糊湖的，好不容易才驚醒過來，牠們趕快趁著這個機會找到了毛克利。

毛克利和兩隻野獸走出了猴子鎮，朝著叢林前進，毛克利對於卡阿的魔力一點都不相信，他認為都是斑大洛們自己笨。聽到毛克利這麼說，巴希拉很生氣，牠義正嚴辭的說：

「你怎麼可以這樣說呢？還不都是因為你，不聽我們的話，才會被猴子抓來，卡阿專程來救你，你還說風涼話，你以前學的東西都學到哪裡去了？」

    毛克利低下頭，小聲的認錯：

「對不起，請原諒我吧，我以後真的不會再犯同樣的錯誤了。」

伯魯見他誠心認錯，也心軟了，但是，根據叢林規律，犯錯就要處罰，所以，牠還是硬著心腸說：

「好吧！知道就好，但我們還是要罰你，巴希拉，用力打六下！」

    巴希拉雖然打了毛克利，但是，那是充滿著愛的打法，所以，毛克利並不會覺得怨恨。然後，毛克利就趴在巴希拉的背上，隨著老師回到狼群了。
　叢林故事--恢復人的生活
　　下定決心回到人類的世界裡的毛克利，頭也不回地離開了他一直熟悉的叢林世界、親愛的父母狼和狼兄弟朋友們、老狼阿克拉和仁慈的伯魯、巴希拉…

　　走著、走著，毛克利終於走到一個很大的田園旁邊。而這裡，就是他曾經來拿紅花，也就是『火』的地方﹔事實上，這個地方距離叢林並沒有很遠，對毛克利而言，僅僅是一小段距離而已。

　　但是，聰明的毛克利心裡是這麼想著的：『大敵邪漢還住在叢林裡，而眼前這個村子距離叢林實在不怎麼遠，萬一邪漢隨時發威攻打了過來，那可就危險了！嗯…我想，還是別待在這裡，在另外找個更適合的地方吧！就這麼決定！』

　　毛克利繼續著他的旅程，就這麼一直不停的走著。

隨著天色漸漸、漸漸地暗下來，毛克利終於找到了一個全新的村莊，是毛克利從來沒有到過的。

這個地方，有彎彎的銀白色小河流過﹔也有好大一片綠油油的青草地…草地上，一大群牛隻漫遊其中：有的牛緩慢而優雅地吃著草、有的牛則悠閒的躺在軟綿綿的草上，偶而，還夾雜著幾聲『哞～』的長叫。這樣的景色真是令人感到心裡十分舒坦暢快，好想加入他們呢！

毛克利當然也被這樣的情景吸引著，不一會兒，便毫不猶豫地大步向牛群走來。

但忽然間，牛群似乎被毛克利的行動嚇了一大跳，而且開始不安地騷動起來…一旁的牧童也吃驚地『哇呀～哇呀～』亂叫，匆匆忙忙地朝向村子逃去了…

看到這樣的情形，毛克利覺得很奇怪。其實啊，是毛克利自己不明白，自己的模樣對一般的人類來說，就像個原始的野人，跟他們是不同世界的。

當毛克利正發著呆而不知道該怎麼辦的時候，從村子裡跑來的十幾條大狗，個個齜著一口銳利的牙齒、流著口水、豎起背脊﹔非常不友善地對著毛克利叫個不停。

毛克利其實一點兒都不害怕的。小朋友！你們想想看，從小跟狼群一起生活的毛克利，哪裡會害怕這些瘦的皮包骨的小狗呢？於是他隨手撿起了一根樹枝，把它舉起來揮舞著，不一會兒，便趕走了所有的狗兒。並沿著通往村子的道路而前進。

連著走了一整天，毛克利的肚子早就餓的咕嚕咕嚕叫了。他心裡想：『到了村莊，一定可以找到食物的！』

村子的周圍種滿的會刺傷皮膚的一種植物，叫做荊棘，因為天色還沒有完全的暗下，所以那棵用來堵塞出入口的荊棘，依舊擺在一邊。毛克利心裡想：『唔～這村莊裡的人們好像也害怕野獸呢！』於是毛克利便坐在村莊的門口，窺視著村裡的動靜。

過了一會兒，有個男人走了過來…毛克利一看見他，便很快地站了起來，張大著嘴巴（可用真的動作來表演），一邊指著肚子，想要告訴他自己肚子餓了想要吃東西。

十分不巧，這男人反被毛克利了一大跳，拔腿就跑，嘴裡還喊著：『師父！師父！救命呀！森林裡的妖怪來啦！』

村裡的人聽他這麼一叫，從四面八方紛紛圍了過來。但他們顯然很怕毛克利，雖然說是『圍』著他，也是距離得遠遠的。毛克利看到這些沒有勇氣的人們，覺得這些村民跟叢林裡那些卑鄙無紀律的猴子沒有什麼不同…毛克利心裡開始藐視人類了。

其中，有一位高高胖胖的老人，他身穿白色衣服、額頭上有著紅色和黃色的圓形記號，正是男人口中喊的師父﹔也就是村裡的和尚。老和尚在看清楚了毛克利的模樣後，向村人們說：『不必慌！他並不是可怕的怪物。瞧！他的手腳上有許多被狼咬過的傷痕呢！他是人的孩子，也許是在叢林裡迷了路而跑來的…』

聽了和尚的話，村中的人們漸漸靠近毛克利，仔細端詳著他。

『喔！被狼咬真是可憐啊！』

『對呀～仔細一看，他的確是人類的模樣呢！』

突然間，有人說了：

『哎呀！美修娃！你瞧，這個孩子似乎有點兒像你那個被老虎啣走的孩子呀！』

美修娃身上掛有許許多多的裝飾物，顯然是個有錢人家的婦人，她一聽見有人這麼說著，興奮的擠出人群，細細地盯著毛克利瞧…

『的確很像，尤其是臉孔，但是卻沒有我的孩子白胖。』

美修娃一邊說著，一邊淚流滿面地擁抱著毛克利。

此時，大家安靜了下來。大家都還記憶很深，對於十多年前美修娃的孩子被老虎啣走的慘事。而這孩子竟然沒有被老虎吃掉，安然活了下來，真是神明的保佑啊…大家都替美修娃的孩子失而復得感到開心。而老和尚也對著天空喃喃唸了幾句，誦揚神明的慈悲。

美修娃帶著毛克利回到她的家裡。這是毛克利從來不曾見過的地方，他好奇地東看看、西找找…忽然他看到牆上的有個發亮的東西，爬上一看，竟有一個頭髮澎亂、臉孔骯髒的小孩在裡面。他扮鬼臉，對方竟然也跟著他扮鬼臉…毛克利嚇了一跳，歪著頭思索了一下，才突然想起：『以前面對著河水時，也有看過這個小孩，伯魯老師說這是『倒影』，其實那個小孩就是我自己呢！那麼，這發亮的東西，是水囉？還是冰呢？』

其實不必懷疑，我們都知道那個發亮的東西是…『鏡子！』（可請小狼回答。）

在這屋子裡頭，大部分的東西，對於毛克利而言，都是這麼新奇有趣﹔鏡子不過是其中之一而已！

當毛克利還在屋子裡大玩探險遊戲的時候﹔美修娃拿出了很多食物，坐著手勢要他吃。過於飢餓的毛克利，三兩下便解決了所有的食物。

坐在一旁的美修娃，一面撫摸著毛克利的頭髮，一面喃喃地呼喚著：『納都，納都！』毛克利不知那就是在呼喚他，忍不住驚訝地望著美修娃。

美修娃說了許多毛克利聽不懂的話﹔一邊摸著毛克利堅硬得跟馬蹄牛角一般的腳ㄚ子﹔一邊落淚一邊疼惜地看著他。毛克利雖然不懂其中的緣故，卻也感覺到像狼媽一般的善意和溫柔。

對毛克利而言，來到人類的世界，一切都是全新的東西、有待學習的東西。毛克利知道，要學習人類的生活，第一件事就是學會他們說的話。

之後，他便專心的學習，他很聰明，美修娃教一句，毛克利便會一句…不到一天的工夫，他開始知道要叫美修娃『媽媽』，叫美修娃的丈夫為『爸爸』呢！

晚上，毛克利睡不慣有頂的房屋，因為他老覺得這裡就像陷阱一般，好像逃不出去的感覺。於是，他跳下美修娃為他準備的床舖，一溜煙地奔進草原裡。吸著新鮮的空氣、聞著青草的幽香、望著滿天的星星…毛克利的心裡突然有一種說不出來的是高興？還是悲傷？的感覺。

這也難怪，小朋友你們想想…才短短一天，毛克利的命運就變化的這麼快，就好像在作夢一樣，任誰都會有這種不安的感覺的不是？

毛克利想起了生長的叢林，其實若不是現實環境所逼迫，他是千百個不願意離開的…想著想著，想起了母狼的慈愛，眼淚還是不自覺的一直流、一直流…就這麼一直流到眼睛裡面。

堅強的毛克利，即使感到寂寞，還是知道自己必須忍耐、必須努力。

忽然間，旁邊的草叢發出了『沙─沙─』的聲響。

毛克利連忙起身，準備防備。這時，一匹狼從草叢裡走了出來…他是四匹狼兄弟裡的老大─灰色的狼。原來，他是嗅著毛克利的味道找到這裡來的。
叢林奇談 -- 古城的秘寶

大蟒蛇

大蟒蛇卡阿，年歲很高，已經脫了兩百次皮，但是仍然十分健壯。而同時毛克利也十三、十四歲了。

有一天毛克利為了慶祝卡阿的長壽，特地跑到卡阿常休息的地方。這時候的卡阿因為費了兩天才剛把牠十公尺的皮脫下，所以累的懶洋洋的坐在石頭上。而通常脫皮完的卡阿因為還沒有新皮，所以脾氣總是非常得不好，可是這次她一看到毛克利就很高興的抬起頭和毛克利聊天，眼睛也露出和藹的神情。

因為自從她上次在淒涼的墓地救了毛克利之後，對毛克利就很有好感，而又直到毛克利殺了邪漢後，她跟伯魯、巴西拉、阿克拉以及所有的狼群等，都承認毛克利為叢林之王。

卡阿跟毛克利聊聊後就約他去河邊游泳，因為這樣就可以讓她的皮發出光澤。她們就這樣一起去游泳，而由於之前的暑氣在泡過水後就消失了。就在她們享受的同時，毛克利突然看見一隻眼鏡蛇，而卡阿看見眼鏡蛇就好像想起了什麼似的跟毛克利說：之前我跑到淒涼的墓地去獵食，那時候我追一隻猴子到圓塔旁邊，她因為沒地方跑她就躦進一個地洞，我也跟著進去，後來抓到她把他吃了以後我就因為好奇繼續往前爬。但是我後來看到了一隻跟我一樣大的白眼鏡蛇，她跟我說了一些我沒聽過的事情，還給我看了一件稀奇的東西，可惜我不知道那是什麼。而且那東西好結實，人類看到還會暈倒呢。因此我就把你的事情告訴了白眼鏡蛇，他馬上說要讓你看那樣東西。聽他說人類只要能得到一點點那樣東西，就可以一生享用不盡。

毛克利也被勾起了好奇心說：好！那去看一看就知道了，而且我也沒看過白眼鏡蛇。

白色的眼鏡蛇

於是她們就前往淒涼的墓地走去。她們到了墓地便從上次卡阿救毛克利用鼻子撞破牆壁的洞進去，毛克利跟卡阿爬進圓塔看見了許多奇怪的用具，而許多也散落在階梯上。卡阿為了毛克利的安全要毛克利先跟白眼鏡蛇打暗號。

毛克利就大喊「喂　喂　我們是同一血統、同一個祖宗的阿！我們是兄弟阿！咻　咻　咻」於是她們下了階梯，也就是地下道，走了許久有一棵大樹堵住了通路。但旁邊有個洞口，毛克利跟在卡阿的後面，走了不久終於爬到了寬敞的地下室。而白眼鏡蛇突然出聲，毛克利看見白眼鏡蛇非常震驚。她從沒看過這麼巨大和奇怪的蛇。毛克利向她打招呼，可是白眼鏡蛇好像聽不清楚說：什麼！國都？對阿！這裡就是偉大的國都，養了許多大象、馬還有水牛，但是因為年紀大了耳朵也聽不清楚了。

毛克利和卡阿都不明白白眼鏡蛇說的許多事，於是毛克利問白眼鏡蛇：你在這裡做什麼阿。

白眼鏡蛇說：我在這裡保護國王的寶藏阿。

無價的寶藏

白眼鏡蛇說：那是好久的事了。當時國王把很多寶物放在地下室，叫我看守偷寶物的人。那個說蛇語的人阿，如果喜歡什麼寶物就拿去吧！

但這時白眼鏡蛇的眼睛卻露出了兩到可怕的光芒，不過毛克利和卡阿都沒發現。但是雖然白眼鏡蛇這麼說毛克利卻都沒有喜歡的東西。這時毛克利看見了一個棒子。這跟棒子叫做安卡斯，是印度人騎大象時用來發號施令的器具，利用它的尖端戳大象的頭或耳朵背面，要大象表演各種動作。但毛克利拿的這枝安卡斯是國王騎象的棒子，所以在柄的頂端有一顆紫寶石還有其他許多美麗的裝飾。

白眼鏡蛇看見毛克利對安卡斯感到興趣便問她喜歡嗎。毛克利什麼都不喜歡，只喜歡安卡斯，於是她說：我想把這個東西帶到亮的地方欣賞，請你答應讓我帶走，我會送很多青蛙向你致謝。

白眼鏡蛇說：你喜歡就帶走，沒關係阿。

就當毛克利要走的時候，白眼鏡蛇要毛克利看一個地方，仔細一看竟是許多人的頭蓋股。

白眼鏡蛇說：那是以前想要偷寶物的人的骨頭阿。而她的眼鏡也一直看著毛克利。

死神的使者

毛克利一看到白眼鏡蛇的眼神就知道她要把它當作偷寶物的人一樣殺掉。於是毛克利立刻揮動安卡斯準備要打架的姿勢。這時候卡阿覺得情況不對也對白眼鏡蛇說：是你說你好久沒看到人類，要我帶來給你看，並且說不會傷害他。現在你竟然要加害毛克利不是太過分了嗎？

白眼鏡蛇竟說：那我也咬你一口，這樣你們都會在這裡枯死，什麼事情都沒有了。

毛克利把安卡斯高舉在頭上，當白眼鏡蛇向他襲擊的那一刻，她便把安卡斯丟過去，而剛好安卡斯頂端的鋼叉夾住了白眼鏡蛇把她固定在地上了，同時卡阿也用身體壓著她。毛克利抓住了白眼鏡蛇的脖子，右手拿短刀俏開他的嘴，看見她的毒牙已經變成鐵灰色還被牙齦包住了。因此毛克利不打算殺了已經不中用又老的白眼鏡蛇。但是當毛克利跟卡阿要走得時候，她卻說：這是可怕死神的使者，人類會為爭奪他而死更多人，你們要留意阿。

巴希拉的教訓

毛克利覺得安卡斯很漂亮，便急著拿給巴希拉看，於是便跟卡阿分開了。沒多久她便到了巴希拉的洞穴，那時巴希拉剛吃完獵到的動物正在喝水。毛克利看見巴希拉便把昨晚的經過告訴了巴希拉，便很得意的將安卡斯拿給巴希拉。巴希拉聽完說：從我的經驗，凡是美麗的東西都是可怕的，所以要提高警覺。你看這棒子上的紅寶石，為了她人類曾在一晚上殺了三個同伴。

但是巴希拉說著說著竟然想睡了。但毛克利還想知道更多，便問巴希拉這棒子是幹什麼用的。巴希拉說：人們用這來戳大象的頭和耳朵，以前我常看見馴獸師用它來虐待大象。叢林裡的規律是公平的，但是人類卻都是以自己的利益為前提，她們做了許多殘酷的武器用來虐待我們的夥伴，硬要她們服從。

毛克麗聽到這裡心裡出現了許多憤怒：我以為是一跟美麗的棒子我才拿回來，沒想到這棒子是人類殘酷的心。

毛克利把安卡斯用力一扔，而巴希拉也累的去睡了
奇怪的腳印

毛克利因為這幾天的疲勞很快就呼呼大睡了，一直到太陽下山被小鳥吵醒。毛克利醒來想到了安卡斯認為不管這是什麼東西，但那真的很漂亮，於是她想去看一看被她丟掉的安卡斯。可是當他去看她所丟的地方，卻發現安卡斯已經不見了。而突然有一個黑影，原來是巴希拉在聞人類的腳印。毛克利果然發現地上有腳印，她便想跟蹤這腳印看白眼鏡蛇說的是不是真的安卡斯是死神的使者。但因為她們都餓了，所以她們先去獵食在出發。三小時後她們開始沿著腳印，發現只有一人的腳印。巴希拉的鼻子很靈敏，能夠看腳印的大小和深淺，就可以知道動物的大小和是否受傷等。她們越跑越快發現腳印突然變寬，而好像那個人開始跑了。突然巴希拉跳了起來，因為她發現另一個地方有另一個腳印。毛克利很快就認出了這是叫根杜的人的腳印。她們分開各自沿著這兩人的腳印，毛克利發現有許多樹枝被折斷，她突然想到是根杜跑了一下故意採樹枝讓大腳的人聽到，讓她以為她不在追他了。她們繼續在沿著腳印，發現大腳印跟根杜跑的是同一方向，而且兩人距離越來越近，可能等一下兩人就要碰面了。

秘寶的詛咒

毛克利和巴希拉繼續跑，發現那兩人終於碰面了，而且根杜在後面追大腳印的人，突然根杜停住腳步，一隻腳跪了下去。巴希拉突然跳起來說：有個人躺在那裡。

毛克利和巴希拉走過去看見有一支箭深深的插入那人的背中間。毛克利一看就知道這是根杜用的毒箭，毛克利認為白眼鏡蛇的詛咒兌現了，但是棒子還是沒看見。

她們繼續跟著留下來的小腳印望黑暗的山谷走去，那裡有一對已經冷卻的白色灰燼，而小矮人根杜已經倒在熄滅的火堆裡。毛克利一看就知道他是被竹棒打死的。

她和巴希拉開始領悟到人類的慾望真的是無窮的。而在附近有四個不同的腳印，她們又沿著這些腳步走。但毛克利已經快受不了了，因為她認為他也是人，可是她的同類卻為了爭奪這沒有用的棒子互相殘殺，讓她覺得很慚愧她竟是人這樣卑鄙的動物。巴希拉看著這些腳印發現原來根度和這四個人並不是仇敵，因為她從腳印看見她們五個人一起站著講話。她們繼續尋找腳印，突然她們聞道了火煙的味道。就在這時巴希拉突然發出了吼聲，毛克利趕緊過去看，原來一個男人死在叢林後面的池岸上，屍體旁邊還有許多麵粉。巴希拉皺眉頭說：這人也是被棒子打死的。她一定事扛著麵粉，另外三人害死她把麵粉搶走了。看來這棒子真的是死神的使者。

她們繼續追其他人腳印。沒多久，她們聽見烏鴉在樹上唱著死亡之歌，而樹下有三人死在那裡。快要熄滅的火上有幾個烤焦的餅，安卡斯則是躺在旁邊。毛克利用鼻子聞了一下附近的味道，然後咬了一口餅又立刻吐出來說：她們是吃了這充滿有毒植物種子的餅才死了。原來是在岸邊死掉的人做這有毒的餅給那三人吃。

巴希拉接著說：沒錯！而且這三人沒吃餅之前就先把那人打死了。

而原來的真相是：一開始是根杜碰到拿著安卡斯的人，根杜跟蹤那人一陣子便用毒箭射死她。後來根杜又遇到了四個人圍在火爐邊，她們看見根杜拿著安卡斯就要他便宜的賣給她們，但根杜不願意，於是她們四人就把根杜打死了。而她們拿著安卡斯本來要拿去村裡賣，但途中肚子餓了，就在扛著麵粉的人去做燒餅。而當時扛麵粉的人去河邊便有了可怕的慾望，她想獨得安卡斯，於是她採集了很多有毒的果子放在燒餅裡。而另一方面，那三人則是想說四人分不如三人分可以拿多一些，於是就去殺了在做餅的人。而她們拿著那些餅去火上烤，邊烤邊吃，沒多久毒性發作，三人也都死於非命。

而心地純潔的毛克利和巴希拉觀察腳印的結果，只能知道一些卻無法得知這可怕事實的真相。

巴希拉開玩笑的看著安卡斯說：我們現在也要為著安卡斯互相殘殺嗎？

毛克利說：不，因為我們沒有那種慾望，我卻更討厭人，不過看到這六人為了這沒用的棒子殘殺卻讓我很難過。

巴希拉安慰了毛克利，而毛克利也決定要將安卡斯送還給白眼鏡蛇。

安卡斯被毛克利拿走後白眼鏡蛇對自己老了感到很難過，他認為不能勝任國王給她的任務，就在她煩惱的時候，她頭頂上的石板被掀開了一點而有個東西掉了下來。白眼鏡蛇一看是安卡斯掉下感到很驚訝。毛克利便說了：白眼鏡蛇伯伯看守寶物的工作就給年輕的蛇吧！你好好去隱居吧！

白眼鏡蛇說：你還活著，死神的使者饒了你嗎？

毛克利回答說：我也不知道，不過有六個人為了她在一晚上都死於非命，所以決不要讓在被帶走了。

白眼鏡蛇認為毛克利事一個心地良好的人，因此他答應毛克利會告訴其他同類，讓她們知道毛克利雖然是人類卻是叢林的一份子，而大家叫你叢林之王，那也是你仁慈的結果。

而毛克利聽完也離去了。石縫中掉下了一些灰塵，證明毛克利也悄悄的離開了。

故事--朱魯族少年

假如你到南非去，哪裡的居民是強悍的黑人，而不是印地安人，他們都是精幹的警探，他們稱呼最機警勇敢善戰的戰士為狼。

    在南非洲最優秀的種族是朱魯族 (蘇魯族)，他們每一個人都是勇

敢的戰士和精幹的警探，因為自童年起，他們已經學會做偵探了，每

當成年男子出征的時候，少年們必定跟隨出發，為戰士們攜帶睡蓆和糧食，但他們並不參加直接戰鬥，只站在較遠的地方觀戰，學習戰鬥

技術，以便將來應用。這些少年中最伶俐的，他們就被叫做「小狼」。

他們在成為戰士前，必須先經過一個嚴格的考驗。

    當少年到達戰士年齡的時候，他的衣服被剝光，全身皮膚被塗上

一層自漆，他只准拿一個藤盾做保護用具，和一枝短矛做為對付野獸和敵人的武器。這樣的打扮和武裝之後，就被放進密林裡去。從此開

始，凡是任何人發現了他身上還有白漆的時候都可以追上去把他殺掉。

這白漆的黏性很強，用水是洗不掉的，必須經過一個月的時間，才會

脫落乾淨。所以這個少年必須運用他所學到的本領躲在密林裡，度過

這不算短的日子。

    為著衣食，他不得不追蹤野獸的腳跡，潛躡到野獸的身旁，用矛把牠刺殺。這樣他就有野獸肉可食，有鹿皮可穿。要烤野獸肉的時候，他要摩擦樹枝取火，因為他沒有帶火柴，即使有火柴也沒有衣袋可以

放置。他生火的時候要留意到火和煙都不得太大，不然的括，就會引

起那些成年戰士們的注意。

    他要能夠奔跑很遠的路、爬樹、游泳"…等等。靠這些本領來逃

避追蹤者，他要有膽量和獅子或其他任何野獸搏鬥，要能夠辨認可吃

和有毒的植物，也要知道怎樣煮熟。當然，還要知道用樹皮和泥土來

做鍋子，和架搭一間不易為人發現的茅屋來居住。

他要隨時留心避免留下腳印讓人家追蹤。睡覺時如果發出鼾聲，

可能會被敵人發覺。因此他要學習緊閉著嘴巴，用鼻子輕輕地呼吸。

    他要度過著這般提心吊膽的生活，飽嚐日曬雨淋寒冷的滋味。一直到了他身上白漆終於脫淨的那一天，他就會回到家鄉來，接受村

民熱烈的歡迎，一躍而成為部落中一員青年戰士。

    他可以憑著勇敢而升為「伶各」，就是饒勇善戰的戰士，頭上帶一

個環。因此他可以繼續努力，爭取「狼」的光榮稱呼。

    不過，你可以想像得到，有許多少年是經不起這個考驗的;有的

人被野獸吃了或被人殺死，有些被餓死。凍死或溺死;只有真正能幹的人，才能夠應付這個考驗。
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黑 豹   巴希 拉   住在森林  中     爪牙    銳 利
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