	中國童子軍台北縣第○○○團第2次團集會
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	年   月    日
	時  間
	90分鐘

	地點
	
	服  務  員
	

	設計者
	洪中明老師
	幼  童  軍
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動
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程
	時間
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	內  容
	器  材
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	5分

5分

10分

10分

20分

30分

5分

5分


	1、點名、
2、檢查、吼聲

3、歌唱
4、遊戲

5、分站活動
6、闖關遊戲
7、團長講話
8、吼聲、結束

	1、點名    
中國童子軍歌
快樂歌
拜土地公

羚羊：

1、叢林故事（毛克利入狼群）
2、介紹幼童軍禮節、手號：

禮節（小狼禮）
手號：立正、稍息、蹲下、起立、坐下
狼：

叢林故事（恐怖的開始）
鹿：
叢林故事（和大老虎決戰）
豹：
叢林故事（狄原高幹的紅狗）

翻筋斗
跳背（馬）
平衡台
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遊戲--拜土地公

玩法：各隊派一人到前面當土地公，以一雙拖鞋當作是擲杯工具，每隊輪流一人跑向前去，丟出拖鞋後若正反兩面，則輪下一個，反之則一直丟到正反兩面為止。
叢林故事—毛克利進入狼群

    黑夜籠罩著叢林，樹上的鳥兒也回到窩裡休息。經過一陣喧鬧後，周圍顯的十分寧靜。此時也正是野獸打獵，弱肉強食的時候。

    西奧尼小溪谷，就在叢林一角，源頭湧出清澈的西奧尼泉水，雖沒有人類到過，但叢林裡的野獸沒有不知道的。叢林裡有一個大家必須遵守的規定：就算是仇敵，一旦到這洗澡療傷，彼此都要忘了仇恨，和平相處。

    面對溪谷的岩洞中，住著狼的一家，除了父狼、母狼，還有四隻可愛的子狼。今天卻來了不速之客，陰險的大巴希--豺，牠好吃懶做、狡猾又厚臉皮，到處被唾棄。而且牠善於挑撥離間，大家都敢怒不敢言。牠鑽進洞中，故做神秘的說：「對了！忘了報告一個好消息。聽說邪漢就要到這裡來打獵了！」邊說還邊注意著父狼的表情。「什…麼？你是說那隻瘸老虎…」父狼感到驚訝。

邪漢原本住在衛茵郡嘉河下游二十公里處，現在竟想到狼群的地盤來生事。母狼說：「聽說牠一生下來腳就瘸了，那些跑的飛快的動物，牠都追不上，就專打鄉村人類飼養的家畜主意，村民都氣的牙癢癢的。假如牠到這裡胡搞，村民一定全力圍剿，一向和平的西奧尼叢林就不平靜了。以往能平平安安過日子，還得感謝邪漢先生客氣呢！」

    聽了母狼帶刺的話，大巴希冷笑說：「我一定會替您傳達謝意給邪漢先生的，好不好啊！」

「混蛋！」父狼怒罵：「滾到邪漢屁股後頭，撿吃剩的骨頭吧！不要臉的傢伙！」

「你聽！那不是牠的聲音嗎？好極了，我馬上去轉達，哈哈哈…」

    仔細一聽，正是邪漢的吼叫聲，如雷般震動山谷。父狼嘲笑說：「叫這麼大聲！動物早被嚇跑了！」母狼覺得聲音不太尋常：「你聽！牠正對人示威呢。」的確，那是一種欺瞞人類的叫聲。「糟了！邪漢想吃人了。」

   叢林裡還有一個規矩：任何猛獸都不能獵食人類，因為一旦殺了人，人類一定會帶著槍炮來，見了野獸就殺，叢林就不得安寧，為了維護和平訂了不隨便殺人的規矩。「人」跑不快、跳不高，不堪一擊殺害人類是卑劣的。

    這時，又傳來邪漢悽厲的叫聲。「後腳瘸了，不好跑，當然會常續失敗的。」父狼跳出洞口，又傳來更悽厲的叫聲「笨！一定是襲擊人類時，不小心跳進火堆…！大巴希說不定跟在後頭哩。」

母狼只伸出頭，提醒父狼：「小心點，別大意！」突然，草叢爬出一個人類的小孩，裸著身光著腳，雙眼十分有神，一點也不害怕，瞪著父狼看。原來小孩的父母到這露營，正升起火煮飯，突然一隻兇猛大老虎跳出來，一腳踩上火堆，父母嚇的丟下小孩跑了，小孩就爬到狼洞附近來了。母狼看了很喜歡：「我們養他吧！」父狼叼起小孩跑回洞中。

「我們真的要養他嗎？族裡的同伴一定不同意！」父狼說。

「假如放他出去，遲早被邪漢吃掉啊！」母狼說。「何況他是這麼可愛。」「好吧！他這麼可愛，一點不怕生。身子又光溜溜的，跟毛克利(青蛙)一樣，就取名毛克利！」於是，毛克利就混在狼兄狼弟間安穩的成長。

狼族訂有各種規律，互相約束彼此，以維護叢林裡的和平與自由。其中一條：只要家中子狼學會走路，遇到狼群集會，就要帶出去拜見伙伴，讓大家認清楚臉孔才行。狼群每逢月圓，便召開一次集會。新生的子狼，必須在集會時，被認可才能成為狼群的一分子，受到保護。今天正是集會的日子，父狼打算帶毛克利和四隻子狼一起去，雖然擔心毛克利不被認可，也許會被殺死。參加集會是叢林裡的規律，非去不可。會場在一片高原上，周圍環繞著大大小小的岩石，正中央的大岩石上，坐著一隻灰色的老狼，牠正是狼族的領袖阿克拉，年紀最大、力量強智慧高，所以被選為領袖，掌握最高權勢。

不一會，大小狼全到齊了，阿克拉宣布集會開始，所有大狼圍成一圈，小狼依序到場中央和大家見面。這時，靜悄悄的，走路都躡著腳步，可說是極嚴肅的入群儀式。

「各位，對於我們狼族的規律，都很了解吧！今天的集會非常重要，希望大家把每隻小狼看清楚。」阿克拉慎重其事的提醒大家「再來輪到誰呀！」

父狼緊張的把毛克利推到中央空地。

「哎呀！是人的孩子！」周圍發出驚嚇、慌張、疑懼的聲音。

母狼已經不敢看下去了。但是，毛克利跟本不懂緊張，還笑嘻嘻的看著大家。

「仔細看！千萬別看錯呀！」阿克拉大聲疾呼著。

這時，岩石堆後方傳出一陣咆哮！「那小鬼是我的！屬於我的呀！」哎！是邪漢來了！圈內一陣騷動。「不把他交出來！叢林大王邪漢可不是好惹的…」

阿克拉對於邪漢的恐嚇，不當一回事，沉著的說：「各位伙伴！我們是自由的子民。決不聽從外族的命令。不受威脅、利誘，無論大小事都應由我們自己決定。現在，大家把這孩子的面目看仔細吧！」

聽阿克拉這一講，大家面面相覷，沒有人吭聲，場內一片靜寂。

突然，有人提出反對：「我們是狼，沒必要讓人的孩子加入我們狼群裡。」於是你一言我一語，秩序立刻混亂起來。

遇到這種情形，必須有兩個擔保人。於是阿克拉詢問：「誰肯為這孩子作保呢？」沒有回答，全體再度沉默。就在此時，棕熊伯魯站出來，替毛克利作保，他是小狼們的老師，教小狼們叢林裡的規律，他說：「我願意作保有兩個原因，第一，人的小孩是無害的；第二，人的小孩是不會撒謊的。當然，我會負責教育他的。」阿克拉再度詢問：「還有誰肯為他擔保呢？」

這時候，黑豹巴希拉跳進來，引起另一陣騷動，他說：「我記得叢林裡的規律有這麼一條：在集會時不能獲准入群的子狼，將被殺掉時，任何動物都可付出代價替牠償命。我願以一頭大水牛做為交換，並且為他擔保。」

「對呀！他繼沒有毛皮，也沒有爪牙，哪會為害我們呢？」「讓他加入吧！」大家心裡只想到大水牛，於是同意毛克利加入。邪漢知道無法得逞，在林中鬼叫起來。巴希拉笑著說：「叫吧！看你能叫多久，人的孩子雖沒爪牙，但將來一定比任何猛獸更厲害哩。」阿克拉滿意的說：「本來很頭痛，不過總算順利解決了。」

毛克利總算加入了狼群成為一員，他未來命運如何，下回分曉。
叢林奇談—恐怖的開始

叢林裡很少鬧旱災，大概一、兩百年才出現一次大旱災。最近，接連好幾個月沒有下雨，衛茵郡嘉河水位不斷下降，動物們都快乾死了。大象哈蒂呼喚大家到水邊集合，哈蒂活了快兩百歲了，是叢林裡的長者，大家都很敬畏牠。哈蒂站在快乾涸的河水中，指著水中的一塊碧藍的方形大岩石說：「這就是和平石，叢林裡有這樣一條規律，只要和平石露出水面，就要實踐「水邊停戰」。伯魯應該聽過吧！」伯魯點點頭。「因為水比食物重要，不吃東西還可撐個幾天，只要一天不喝水，誰也活不了。尤其只剩一個水源時，所有動物都要到這喝水更不可互相殘殺。違背者依規律處以極刑。」哈蒂一宣布完，所有動物奔相走告。從這一天起，弱小動物都能安心到和平石附近喝水。

一天，毛克利和巴希拉在河裡泡水聊天，一隻羚羊問道：「最近有下雨的徵兆嗎？」巴希拉嗅一嗅空氣說：「沒希望啦！乾得像火一樣哩。」伯魯轉頭問哈蒂：「你活了這一把年紀，恐怕沒見過這麼嚴重的災害吧！」「是啊！不過，旱災就快過了！」話才說完，只見邪漢遠走過來，大模大樣的把身子浸到水裡，瞪著毛克利嘰笑道：「沒爪牙的裸體蟲，跟青蛙一樣無能，跟班大洛一樣卑鄙，滾到樹上吃蝸牛吧！」毛克利卻不在乎，瞪著邪漢，邪漢被毛克利無比威嚴的眼睛盯了一會兒，便覺得不安，只好低頭喝水。巴希拉眼尖發現牠嘴角有血問牠：「你殺了什麼?」邪漢不在乎的說：「人啊！」答案驚動河邊的動物們。

還記得不可以隨便殺人的規吧！邪漢竟然犯了如此罪行，大家看著哈蒂，等著牠來制裁惡老虎，哈蒂問邪漢：「你為何隨便殺人？難道沒別的東西可以吃嗎？」「我不是肚子餓才吃人」邪漢還很得意：「是因為好玩而已！而且是我的權利。」「快滾回去！不要把這裡的水給弄髒了！」哈蒂發起脾氣可不好惹，象牙又尖又粗，邪漢雖不滿，也只好乖乖離開。

邪漢一走，就有人問：「牠說殺人是牠的權利，到底怎麼一回事。」哈蒂說：「這要說到很久之前的故事，當時叢林之王叫『達阿』是大象的祖先。牠用鼻子從很深的水底，把叢林撈了起來；用象牙刻出許多長溝，就是現在的河流；用力踩幾下，成了池塘、沼澤。那時野獸跟本不知有人類這東東，大家和平的生活，但是，為了食物常起糾紛。達阿便派老虎的祖先做野獸們的領袖，調解糾紛，聽說牠的身子大的和我不相上下，全身毛皮金黃色，而且吃草，性情柔和。」

「可是有一次兩隻小羚羊吵架，不管老虎如何調停，雙方始終不退讓，終於，老虎生氣的一撲，一隻羚羊的脖子斷了。」

「老虎的祖先，當然耍這一套」「邪漢也不例外啊！」巴希拉同毛克利，竊竊私言語。

「老虎嚇壞了，逃去北方，叢林又陷入混亂，達阿知道後很生氣，要求動物們再推一個領袖，猴子的祖先灰猴死皮賴臉硬要當，卻腦袋空空，只會在樹上耍猴戲，叢林依然鬧哄哄，達阿很快又聽到消息，趕回來，只看見大家在樹下冷嘲熱諷，打鬧成一片。『混蛋！散漫，真是叢林自由子民的恥辱啊！』達阿大聲訓叱『第一任領袖帶來可怕的死亡；第二任帶來恥辱。這都是沒有服從規律的原故，為了使大家嚴守規律，第三任領袖就決定是『恐怖』

『什麼是恐怖？』『長啥樣子？住在那兒？』動物們問。

『我要你們自己去找？』於是，動物們四散去找尋『恐怖』的下落。」

聽到這裡，所有人心中都在猜『恐怖』是什麼。

哈蒂繼續說：「這之後，動物們每天在找尋，有一天消息傳來，『那傢伙在叢林對面山洞裡！』大家小心的接近山洞窺視，果然有個身上沒毛的傢伙，站在洞口，野獸嚇的爭先恐後逃跑了。老虎聽到想扭斷『恐怖』的頭。卻被『恐怖』辱罵，還嚇得快逃，一路上身上給樹枝劃傷，留下永不褪色的黑條紋。達阿開始同情老虎：『那麼！一年當中就給你一個晚上，就是你殺了羚羊那晚，不會害怕那裸體蟲…他叫做人啊…就是不怕人，反而人會怕你。但你要答應，那晚可不要嚇唬人們啊！』雖然口頭上答應達阿，等到那晚，牠還是殺了一個人。就在那時，達阿突然出現，大聲怒叱，老虎卻傲慢的說：『有什麼不對？我殺了恐怖。恐怖死了，叢林裡就不會再出現恐怖。所以我是為大家剷除恐怖根源的功臣呀！』

『傻瓜，像猴子一樣傻。你以為這樣做就會為叢林剷除恐怖了嗎？沒那麼簡單，人們不但會找你算帳，還會殺掉更多的野獸，從今以後，大家都得提心吊膽的防備人們的報復。』

『那會這樣？我已經殺了一個人，其他人曉得我的厲害，都嚇的跑光了，所以叢林裡不會再出現恐怖，我不等於為叢林恢復過去和平和幸福的功勞者相信大家會再選我當領袖的。』

『試試看吧！我想大家不願意再跟你接近的。況且人們也會追蹤你，用箭射你，佈陷阱捉你，把你殺了，剝下你的皮。這都是因為你殺死了人啊！』

老虎雖然不安，卻強裝鎮靜的說：『可是，你說一年有一個晚上，人會怕我的呀！』

『嗯！但是其他晚上，你可要小心，人會殺死你的！』

『但是，我已經把人殺掉了。』

『混蛋！人多的是！你只殺了一個啊！』

正在爭辯時，一個人走出來看到同伴被老虎壓在地上，連忙跑進去拿了一枝尖棒，猛力一投，長棒扎進老虎背中，老虎痛的使勁哀號，在叢林裡亂衝亂撞。野獸們嚇的魂飛魄散，他們知道人類有不可思議的力量，可以從遠處打傷野獸，整個叢林便陷入極度恐怖中。從此人們開始殺害野獸，不只用尖棒，還有陷阱、圈套、紅花等捕殺野獸。但是，一年只有一個晚上人們害怕老虎，因為老虎可以在那晚出來傷人。老虎的子子孫孫亦是如此，因此，每到那晚人們都不敢出來，以免遇難。

於是，叢林裡的飛禽走獸，無論晝夜，都小心翼翼的提高警覺，以防萬一。這就是恐怖的開始呀！」終於說完了故事。但聰明的毛克利又想到一個問題，老虎為什麼開始吃肉呢？原來是草木在牠身上留下黑色條紋，使牠受到侮辱，所以就大發牢騷，說聞到草木味會反胃，不再吃草。肚皮餓了怎麼辦呢？剛好牠正腦怒野獸們不肯親近牠，於是乾脆撲殺牠們吃牠們的肉了。

叢林奇談—和大老虎的決戰

如同往常帶著水牛群出來的毛克利，把手舉在眉頭看著四周的動靜。因為大石頭上不見灰狼的影子，毛克利心裡便知曉：邪漢回來了！

毛克利發出會心的一笑，安頓了水牛後，便依約前往窪地的大樹旁等待灰狼的消息…原來灰狼早已來到，他今天情緒激昂，渾身的毛都豎了起來。一見毛克利，灰狼立刻回報最新消息：「邪漢真的來了！躲一個月後的他，想你一定會鬆懈防備，於是翻越山嶺回來叢林。這一次還帶了饞鬼大巴希，希望聞出你的味道…」毛克利並不害怕大巴希，倒是灰狼替毛克利緊張，另外為毛克利帶來可靠的消息：「那就是今天傍晚，邪漢將在村莊的入口等待毛克利的出現，要謀害毛克利。而目前的邪漢正剛將一頭大野豬飽餐一頓，窩在溪谷的窪地裡呼呼大睡呢！」

聽到邪漢才剛飽餐一頓的毛克利，不禁笑了出來。稍有心思的猛獸都知道，要跟敵人打鬥之前，一定不能吃任何東西，才能使身體輕盈並激勵鬥志。想不到邪漢竟老糊塗而犯了如此大忌，先吃為快。他的貪嘴，給了毛克利一個最佳的反擊良機。可惜此時這裡只有毛克利和灰狼兩個，假如有十匹狼的話，毛克利二話不說立刻前往解決可惡的邪漢…這下子得好好動動腦筋啦，該怎麼樣才能將邪漢那黑黃相間的毛皮剝下，再啃碎他的骨頭呢？

毛克利看看四周的地形，又想到自己身邊的這一大群水牛，靈機一動，想出了個極好的法子，一定可以一舉將邪漢擊斃。畢竟這一次，說什麼也不能放走邪漢了，以現在的情勢「不是你死，就是我活」已經是邪漢跟毛克利勢不兩立的寫照了！

毛克利正和灰狼商量著他的作戰計劃內容：「首先，我先用驅趕的方式，將水牛群分成兩隊，我自己帶著一隊，到溪谷的上游待命，等到適當時機時，再讓水牛群從斷崖上俯衝而下…這一衝，邪漢也許會從下游逃遁，所以要先想辦法擋住他…這部份就要請你幫忙，帶著分出的另一批水牛群，把溪谷的出口給封鎖起來。」灰狼聽了，回答道：「這工作雖簡單，但我怕我無法勝任，現在剛好就有一位現成的幫手喔！」說完，灰狼便跑到附近的岩洞裡，接出了阿克拉。見到自己一向敬畏卻好久不見的阿克拉的毛克利，毛克利心裡著實有著說不出來的興奮跟感動。經過解釋，阿克拉自然義不容辭地接下這份殺邪漢的必勝戰役。

計劃完畢之後，為了爭取時間，阿克拉、毛克利和灰狼便分工合作，開始驅趕水牛。毛克利巧妙地運用水牛的特性，將水牛家族分成公牛隊和母子牛隊兩隊，因為分開的水牛家族脾氣會相當不好而亂奔亂踏﹔更利用了另一個水牛對天敵警戒的天性：也就是在看到老虎的身軀或聞到老虎的氣味時，會立即獸性大發而不安地四處奔走的反應。如此一來，雙管齊下，這個計劃如果成功的話，相信邪漢難逃水牛群的踐踏威力才對！這一回，邪漢可是死定啦！

經過一段時間的部署行動，現在兩隊人馬都已經就位完畢，只等待毛克利一聲令下，毛克利與阿克拉決勝負的時刻就要來臨。此時，毛克利對阿克拉說：「阿克拉，等我一發出訊號，你就把水牛趕下溪谷。但是，在進攻之前，要先讓對方知道毛克利來了；因為我們這一戰就要定江山，我可不願意走偷襲的路線。」

說畢，騎在公牛背上的毛克利，馬上伸直了背，雙手靠著嘴巴作喇叭狀，向著谷底高聲喊道：「喂～邪漢！毛克利來啦！」。雄壯激昂的聲音一傳下溪谷，馬上發出回聲，傳遍了整個溪谷。過了一會兒，等溪谷回到平靜後，毛克利便豎起了耳朵，靜靜地等待谷底的動靜。又過了一會兒，從谷底傳來了老虎的聲音。那是填飽肚子正在酣睡的老虎，被剛才的喊聲吵醒而發出的慵懶疲倦又不高興的聲音：「誰呀？是誰在叫嚷呀？」毛克利又在喊道：「喂～是我呀！是你的宿敵毛克利呀！喂～邪漢！剝下你的皮舖在集會場的議長席上的時機到啦，最後的決鬥啊！做好準備啊！……阿克拉！開始攻擊！」毛克利命令一下，用了竹鞭使勁地打了一下公牛的屁股。突然被打的公牛一吃痛，直往谷底裡衝﹔毛克利雙腳夾緊了牛屁股，扳牢了牛角，準備迎戰邪漢。他的黑髮，被風吹得澎亂不堪；緊閉的嘴巴，表現出無比的意志和激昂的鬥志。排在前面的水牛們，奔到岸邊，看到了陡峭的絕壁，覺得頭昏眼花，立刻緊急煞車，不敢行動。但後方被阿克拉激怒而往前衝的水牛群，卻已來不及停步，前仆後繼的水牛群不停往前，前方的水牛只得被推著往前行。這盛況，就像衝坍了堤防的洪水，像一瀉千里的大瀑布，氣勢凶暴極了﹔大地震動，沙塵飛揚，此時早已沒有任何力量抵禦的了憤怒的水牛群這個強勁的集團，這時候，再兇猛的野獸站在前面，也會被他們踐踏的粉身碎骨，不然就是被牠們的尖銳的犄角刺死，再往高空甩去。

走在水牛隊前面的毛克利，發現所騎的公牛突然發出驚叫，還展開鼻孔使勁地吸著空氣，心想好極了，果然聞到邪漢的味道啦。公牛以驚人的速度，朝著有老虎味的方向猛衝，此時其他的水牛也好像嗅到味兒般的，跟在毛克後面猛衝，亂撞一氣。平日溫馴的水牛此時都已變成了兇猛的野獸，已乘風破浪之勢，衝、衝、衝下去。大地的劇烈震動何嚇人聽聞的水牛呼吸聲，使得谷底的邪漢不得不站了起來，牠慌慌張張的左顧右盼，卻發現左右兩邊都是絕壁，根本沒辦法爬下去呀…更何況，剛從睡夢中醒過來的邪漢，肚皮鼓脹脹的，哪裡會有鬥志？無路可走之下，邪漢只得拖著懶散的身體，往下游的谷口逃遁，但是聰明的毛克利，早已命灰狼派遣了母子牛隊封鎖了谷口。上了當的邪漢心想不妙，卻已經來不及了……

跑在前面的毛克利，此時已能聽見封鎖谷口的母子牛群的吼聲夾混著邪漢的哀嚎聲。於是他再接再厲，又重重地打了公牛一鞭，此時早已像怒濤般怒不可抑的公牛群，加上谷口被驚嚇的母子牛群，匯成了一股駭人的急流…一場不忍卒睹的大混亂就此展開來了！混亂之中，邪漢四角形的臉孔已在眼前，公牛便豎起巨大的銳角，瞄準老虎一撞，邪漢馬上躍起身子，用前角的爪子去抓公牛的肩膀。但是，水牛的皮非常堅韌，絲毫沒被抓傷。邪漢趕快使出後腳，撓住水牛的脖子，前腳也不放鬆的把牠的肩膀扳住，張開血盆大口怒吼﹔公牛使勁地搖晃著頭，於是邪漢笨重的身體，猛地被摔了下來，發出了一聲巨響。而當邪漢要翻身起來的瞬間，公牛已像坦克般的輾過他的身上。緊接著，母子牛隊也相繼飛跑過去。當公牛的腳蹄踐踏過一塊柔軟的東西時，騎在他背上的毛克利似乎聽見了一聲淒厲的哀嚎，但情況驚險，根本聽不出來是誰的驚叫。

眼見水牛群接近失控，毛克利趕忙扳轉公牛的頭再給牠一鞭，使牠往沼澤前進，水牛群們一個接一個地跟著躍進沼澤裡，不一會兒，泡在水裡的牠們漸漸平靜下來，如同往常一般平靜，很難想像前一刻水牛那兇猛的舉動才剛在眼前上演過。

等到一切平靜下來，毛克利才帶著兩匹狼回到了谷底。躺在谷底的瘸老虎邪漢，早已氣絕身亡，牠的屍體就像一塊扁平的東西，下場十分淒慘。毛克利皺著眉頭，拿出一直陪伴他的短刀，開始剝下老虎的皮，要實現當初要將虎皮舖在議事長席上的諾言。

全新貫注在剝皮工作的毛克利，突然發覺有個東西在碰觸他的肩膀，回頭一看，不知何時開始，獵人巴爾道就站在他的身邊了，而且手裡的槍也緊握著不放。兩匹狼也消失無蹤，該是聞訊躲起來了。原來是村裡的牧童眼見毛克利看管的水牛群瘋狂地跑進森林裡，跑回村莊去報告了，巴爾道一得到消息便立刻趕到谷底，卻見到毛克利在剝老虎皮，心理不由得害怕起來。巴爾道一邊斥責毛克利一邊走近老虎的屍體，臉色一變，又害怕又興奮地說：「這…不就是那隻吃人的老虎嗎？」他的心裡正想著政府的懸賞公告：「凡是殺死這頭吃人的瘸老虎，可獲一百盧布的賞金。」於是私心一起，一把推開了毛克利說道：「走開、走開！拿到賞金一百盧布我一定分你一盧布，也不追究水牛的事情，走開、走開！我來剝皮、我來剝皮！」毛克利回頭擋著巴爾道，並說：「老伯伯，你說要拿虎皮換賞金再分給我，但我不要錢呀，我要的只是這席虎皮而已，而且這虎皮是我的，不是老伯伯的。」

這一下，巴爾道可生氣了，說道：「什麼！你竟敢如此對長輩說話，懂不懂禮貌啊？何況這老虎又不是你殺的，是水牛踩死的，還以為我不知道，你這小鬼，錢我也不分你啦…還不快滾？」毛克利不想理會巴爾道，一邊繼續剝皮一邊自言語道：「哼～少囉唆！憑什麼要我聽這老頭的話？喂～～～阿克拉，這老頭可真囉唆的煩死人啦！」巴爾道對毛克利的話十分生氣，正要起身開罵時，一瞬間感到被什麼東西一推，便朝天倒了下去。「哇～～～～」巴爾道一聲悲叫，原來是一隻大狼正用前腳壓著他的身體，怪不得他嚇壞了。毛克利便說了：「我根本沒有想到要將虎皮送去領獎金，我跟這傢伙是十幾年來的死對頭，今天孰勝孰敗，總算底定了。」聽了這番話，原本只當毛克利是僥倖在叢林裡長大的幸運孩子的巴爾道，驚覺他不是等閒之輩，否則，狼怎麼會聽他的指揮？越想越害怕的巴爾道，渾身不由自主的發抖，彷彿眼前這孩子就是老虎的化身。巴爾道顫抖著身軀向毛克利求饒：「森林裡的大王，請原諒我，放我這老頭走吧！」

毛克利聽到巴爾道稱自己為『森林裡的大王』，又看他如此害怕，笑著說道：「從今以後，可別再來干擾我啊！一言為定囉！阿克拉，放他離開吧！」阿克拉跳開了，巴爾道這才連滾帶爬的回到了村莊裡。

他一踏進村裡，氣力忽然間恢復了，於是向村裡的人們高聲宣佈毛克利是魔鬼的不實指控，又將在森林裡所遭遇的事情加油添醋地說了又說，膽小的人們非常害怕，連村裡的精神中心老和尚都出來關切，於是村裡召開了緊急臨時大會，開始密談關於毛克利的事情。

此時，剛忙完剝皮工作的毛克利，欣喜的看著自己的戰果，興奮不已的他等不及要把老虎皮舖在議事長的座席上了。但天色已晚，而水牛們都還沒有帶回村莊，毛克利只有請灰狼跟阿克拉代為看管虎皮，先帶著水牛們回到村裡。接近村莊的時候，不但聽到一陣陣的集合鐘聲，以為村裡出了事，然而在村莊的入口處，發現村民一個個前仆後繼，全將視線瞄準了毛克利。單純的毛克利以為村人是因為毛克利替人類除掉老虎而歡迎他，怎知他一進入村莊，大小石塊猶如槍林彈雨般向他襲來。不明究裡的毛克利，只有一直擺動身軀，以避免飛來的石塊。突然間，人們停止丟石頭了，而老和尚從人群裡走出來，故作鎮定地說了一句：「…狼的孩子，你走吧！」聽了這一句話，一陣莫名的寂寞又襲上毛克利的心頭，不知不覺，「啊！又來了，上次說我是人類的孩子，把我趕出狼的世界；這次又說我是狼的孩子，要把我從人群裡放逐出去…」看著一旁傷心流淚的人類媽媽美修娃，毛克利只有用眼神和她傷心地告別了。

和灰狼與阿克拉會合之後，毛克利回到了母狼住的地方。母狼高興的跑了出來，看見毛克利頭上頂著老虎皮，兩隻眼睛亮了起來。毛克利解釋道：「媽媽，我殺了邪漢，剝下他的皮，人類社會不歡迎我。我想，有了這禮物，總可以回到狼族吧？」狼母安慰毛克利說：「孩子，我們狼族永遠歡迎你。」

知道毛克利帶著虎皮回來，這時的集會場上漸漸聚集了狼族…自從狼族的規律被邪漢破壞後，狼族便失去了精神中心，零零落落，許多狼族子民發現還是有叢林規律的生活最好，於是漸漸地又回到了狼集會場，等待阿克拉的歸來。而今天阿克拉跟著毛克利凱旋歸來，狼族依舊認定阿克拉是狼族的領袖。

消失而又重新復活的狼集會開始了，阿克拉在就集會主席的位置後，發現許多狼夥伴因爭鬥而受傷，不禁感到痛心…而狼族多半深具悔意，決定恢復過去的規律生活，於是在集會中決定要重新再建立狼的社會！

而在一旁的毛克利，此時突然跳上舖著虎皮的大石頭上佇立著，他將臉朝向月亮，撩開肩上的黑髮，高歌了起來…他一邊唱、一邊搖晃著身體、也一邊不停地掉著眼淚…令人動容。歌曲的內容是他離開狼群後到殺死邪漢的遭遇，狼族們聽了個個感到羞愧不已。而黑豹巴希拉在此時也跳出來，訓斥狼族不可再因

別人的挑釁而背判規律的社會生活，真正的自由是不妨礙別人的自由，祈求真正的自由必須自律、自助、自強，方可達到目標！聽了黑豹訓斥的狼族，大家都滿臉羞愧，頭俯的更低了。毛克利此時也看著每一位狼夥伴，但他的臉色卻漸漸沉了下來…「我被狼的社會排斥，又被人的世界摒棄…我是孤單的，我應該孤單一個人生活的…」說畢，毛克利行了告別的禮，便躍下大石頭而離開，而灰狼跟毛克利的三兄弟也一躍而下，決心要跟隨毛克利，毛克利含淚對他們說謝謝。就這樣，毛克利一行邁開大步向前走去，而會場裡的狼全都站了起來，一動也不動地目送他們遠遠離去。
叢林故事--狄幹高原的紅狗

自從毛克利率領野獸們搗毀村莊後，過了兩年，毛克利已經是個十四五歲的少年了。父母狼這個時候已經去世了；伯魯和巴希拉也已經年老力衰了；阿克拉也老到沒辦法打獵了，於是費奧繼承阿克拉成為狼群的新領袖。有一天，在太陽剛下山的時候，忽然山坡下傳來一陣陣的怪叫，是從河的對岸傳來的。所有的狼聽到了怪叫，都慌慌張張的跑到集合場來。這時候大家聽到了一隻陌生狼的叫聲，一隻公狼從岩石後面跌跌撞撞的走來，全身都是傷。費奧於是問牠是從哪來的，牠說牠是「溫土拉」，一種流浪的狼。溫土拉說，牠是被一群叫做「屠兒」的紅狗所咬傷的，牠們居住在南方的狄幹高原，最近因為鬧飢荒而成群結隊到北方來。溫土拉的妻子和兒子被屠兒所咬死，溫土拉決定要去報仇。而狼群們聽到屠兒來襲的情報，也都準備戰鬥。毛克利決定要先去試探屠兒的實力，他在半路上遇到牠的老朋友蟒蛇卡阿，毛克利把屠兒來犯的事情告訴了卡阿，卡阿答應毛克利要一起抵抗屠兒。但是卡阿說屠兒是一種集體行動的動物，非得想個辦法對付才行，否則以狼群的力量是無法和屠兒對抗的。

卡阿思考了很久，終於想出了對付屠兒的方法。於是卡阿載著毛克利跳到河裡，往上游游去。他們逆流游了幾公里，河面突然變窄了，兩岸都是絕壁。突然克利聞到了一陣奇怪的味道，有點像是蟻塔的味道。卡阿說，這就是「死神之家」，死神之家就是黃蜂的大本營，牠們築巢在絕壁的岩縫上。叢林的野獸都很怕牠們，因為只要被成千上萬的黃蜂包圍的話，一定會被毒針扎死的。以這裡為中心，半徑三公里的範圍內，所有的動物都會避免進入其中。卡阿問毛克利說，你知道我為什麼要帶你來這裡嗎？毛克利說他不知道。卡阿於是說了一個故事，牠說以前曾經有一群豺，追逐著一隻鹿到了這裡，這時候鹿已經被逼到了懸崖，終於被逼著往下跳，在後面拼命追趕的豺們也跟著一起跳了下去，頃刻之間，這一大群豺一下就都被黃蜂螫死了。但是這頭鹿並沒有死掉，因為牠是第一個下水的。毛克利思考了一下，對卡阿說，多謝你給我的提示，我知道該怎麼實行我的計劃了。卡阿對毛克利說，如果你效法這隻鹿，那當紅狗跟著你一起跳下去的時候，牠們就逃不了被黃蜂螫死的命運。如果還有僥倖的紅狗想要上岸逃命，只要事先叫阿克拉和費奧在那裡等著，就可以把牠們解決了。

於是毛克利決定現在就去引紅狗上當，因為紅狗是跟蹤著溫土拉了血跡追來的，於是毛克利就沿著溫土拉的血跡，往紅狗的方向過去了。他走累了，於是就在樹上休息。忽然，他聞到了一陣說不出來的臭味，原來是一大群的屠兒順著血跡追來了。毛克利於是對著屠兒們大聲的諷刺牠們，說牠們長的很醜，腳趾之間又長了卑鄙的毛。屠兒們最恨別人這樣說牠們，於是瘋狂的亂叫了起來。紅狗頭目憤怒的往上跳，想要咬毛克利，結果反而被機智的毛克利給割掉尾巴。毛克利不理屠兒們的咆嘯，在樹上睡著了。到了黃昏的時候，毛克利發現紅狗還是凶狠的盯著他，為了分散屠兒的注意力，毛克利把紅狗頭目的尾巴往遠處一丟，所有的屠兒都朝著尾巴掉下去的方向衝去。毛克利利用這個機會，從樹上跳下來，往死神之家跑去。到了死神之家，毛克利以最快的速度往絕壁下一跳，跑在後面的紅狗們也跟著一起跳了下去。大部分的紅狗都被黃蜂螫死了，其他的就如同預期的，將要在淺攤上岸。這個時候毛克利、阿克拉和費奧及其他的狼群們已經在岸邊等待它們了，一場恐怖的大血戰開始了。狼群們和紅狗群在沙灘上大戰，咬的血肉糢糊，衛茵郡嘉河的水也變成了紅色。

戰爭終於結束了，溫土拉在這場戰役中和紅狗頭目同歸於盡，也報了自己的仇。阿克拉獨力與九隻紅狗大戰，也不幸戰死了。狼族們高聲唱著哀悼老戰士的「葬禮之歌」，毛克利跪在阿克拉的旁邊，雙手摀著臉，非常的難過。
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